



శుక్రవారం 22 మే 2009 features@suryaa.com



చిత్రాంగదాసింగ్

బాలీవుడ్ అనగానే మనకు అందాల భామలు గుర్తుకువస్తారు. బాలీవుడ్ లో ఎంతోమంది అందమైన హీరోయిన్లు ఉన్నారు. వారిని చూసి ఆనందించాలే కానీ వారిని వేదించడం సరికాదు. కానీ ఈ మధ్య బాలీవుడ్ తారలు తరుచుగా ఈవేంటిజింగ్ గురవుతున్నారు. పోకిరిలు చాలామంది వారివెంటపడి వేదిస్తుండడంతో ఏం చేయాలో వారికి తోచడంలేదట. కొంతమంది మాత్రం వారికి మాటలతో, చేతలతో బుద్ధి చెబుతున్నప్పటికీ మరికొంతమంది ఏమీ చేయలేక ఊరుకుంటున్నారు. ఈ మధ్యకాలంలో బాలీవుడ్ తారలు కొంత మంది ఈవేంటిజింగ్ గురయ్యారు. ఆ సమయంలో వారు ఏం చేశారో ఒకసారి పరిశీలిస్తే...

తారలకూ... తప్పదా!

## ఈ(వ)ంటిజింగ్

**అమిషాపాటేల్:** బాలీవుడ్ భామ అమిషాపాటేల్ ఈ మధ్య ఈవేంటిజింగ్ భారిన పడింది. ఒక వక్రీ అమెతో అసభ్యంగా ప్రవర్తించాడట. అయితే అమెను ఈవేంటిజ్ చేస్తున్న సమయంలో పక్కన ఎవరూ లేకపోవడంతో చాలా ఇబ్బంది పడింది. ఆ సమయంలో అమె వక్రీగత భద్రత సిబ్బంది కూడా వెంట లేకపోవడంతో ఆ ఈవేంటిజర్ మరొక రెచ్చిపోయాడట. ఆ తరువాత తన భద్రతా సిబ్బందితో ఆ ఈవేంటిజర్ ను వెతికించినా లాభం లేకుండా పోయింది.

**నీతుపంద్ర:** బాలీవుడ్ తార నీతుపంద్ర కూడా అలాంటి సమస్యనే ఎదుర్కొంది. ఒక సమయంలో ఈవేంటిజర్ తన వెంటపడి వేధిస్తున్నాడట. దీంతో విసుగెత్తిన నీతు అతని ముఖం మీద ఒక్క డిప్పుడేసింది. 'అ' సమయంలో నాకు వాడిని ఏమీ అడగాలనిపించలేదు. కేవలం వాడి అంతచూడాలనిపించింది. వాస్తవానికి నేను ప్రతివిషయాన్ని చాలా తేలికగా తీసుకుంటాను. కానీ ఈ విషయంలో ఎందుకో అలా చేయాల్సివచ్చింది. అంతే వాడికి కనపడితే ఒట్టు' అని నీతు ఆనందంతో చెప్పుకుంది.

**కల్కి కోచిలిన్:** 'నేను చాలా కాలం ఈ సమస్యను ఎదుర్కున్నాను. నిజంగా నాకవి చాలా చెడ్డ రోజులు. అటువంటి వారికి మనం



అమిషాపాటేల్

**అర్చనా త్రి ఆదది ఒంటరిగా వీధుల్లో నడిచినపుడే నిజమైన స్వాతంత్ర్యం వచ్చినట్లు పెద్దలు ఎప్పుడే అన్నారు. వాస్తవానికి నేడున్న పరిస్థితులు పగటిపూట కూడా మహిళలు కోర్టుమీద నడిచే పరిస్థితి కనిపించడం లేదు. ఇప్పుడు మన సమాజాన్ని పట్టి పీడిస్తున్న సమస్య ఈవేంటిజింగ్. అయితే ఈ టీజింగ్ సెలబ్రిటీలుగా ముద్రపడిన బాలీవుడ్ తారలకు కూడా తప్పకపోవడం విదూరంగా అనిపించినా ఇది మన సమాజం జీర్ణింపకోలేని నిజం మరి.**



కొయా మిత్రా

వాస్తవానికి మనం చూసే దృష్టిని బట్టి ఈవేంటిజర్ ప్రవర్తన ఉంటుంది. ఈవేంటిజింగ్ నేను మంచిగా మారమని ప్రత్యేకంగా క్షామలు చెప్పాలని అనుకోవడం లేదు.

**ఈవ్యాధి:** నేను పంజాబ్ లో చాలా మంది ఈవేంటిజర్లకు తగిన బుద్ధి చెప్పాను. నా గురించి తెలిసిన వారెవరూ నన్ను ఈవేంటిజింగ్ చేయడానికి ధైర్యం చేయలేదంటే నేను ఎంత కనసంగా ఉండేదానో అర్థం చేసుకోవచ్చు.

**మినీషాలా:** నేను చాలాసార్లు ఈవేంటిజింగ్ ను ఎదుర్కున్నాను. అయితే మరీ పెద్ద ఎత్తున మాత్రం కాదు. నేనయితే అటువంటి ఈవేంటిజర్లకు చేపుడు మంచి గుణాన్ని కలిగివాలని వేడుకుంటాను.

**సోఫియా చౌదరి:** నిజానికి పొప్కొట్టానీ ఒక సమయంలో నేను ఈవేంటిజింగ్ ను ఎదుర్కుంటున్న సమయంలో నా సెక్యూరిటీ గార్డు వెంట ఉండి కూడా దానినండి నన్ను కాపాడలేక పోయాడు. వాస్తవానికి నేను ఈవేంటిజింగ్ గురయిన ప్రాంతం మారు మూల ప్రాంతం కావడం కూడా ఒక కారణం. అప్పటినుండి నాతో ఎవరైనా చెడుగా ప్రవర్తిస్తే నేను హింసించను. వెంటనే తగిన విధంగా బుద్ధి చెప్పడానికి ప్రయత్నిస్తాను. ఈవేంటిజర్లకు బుద్ధి చెప్పడానికి పెద్ద గ్యాంగు ను పెట్టుకోవలసిన అవసరం ఉందనే అవలే లేదు. నాతో పాటు ఒకరు ఉంటే చాలు నేను క్షేమంగా ఉంటానని అనుకుంటాను.



కల్కి కోచిలిన్

### అమెరికాలో తెలుగు సంబరాలు

'ఉద్యోగం కోసం విదేశాల్లో స్థిరపడిన ప్రవాస భారతీయులకు ఆ సంస్థ తమకు చేతనైనంతలో సహాయం అందిస్తోంది. ఎలాంటి సమస్య వచ్చినా మీకు మేము అందంగా ఉన్నామంటూ ఇతోధికంగా చేయాలనిస్తోంది. ఇమ్మిగ్రేషన్ తో పాటు ఉపాధి...వరకట్ట, గృహవేధింపులు, వైద్య, న్యాయపరమైన సమస్యల పరిష్కారానికి కృషిచేస్తోంది. స్థానికంగా ఉన్న తెలుగువారికి అవసరమైన సేవలను సేవాధ్యక్షులతో అందించేందుకు నార్త్ అమెరికా తెలుగు సొసైటీ (నాట్స్) మూడు నెలల క్రితం ఏర్పాటింది. నార్త్ అమెరికాలో ఉంటున్న ఏడులక్షల మంది తెలుగువారికి ఆ సంస్థ అందగా నిలుస్తోంది. జులై 2 నుంచి తొలి సమావేశాలను నిర్వహిస్తున్న సందర్భంగా ఆ సంస్థ అధ్యక్షులు డాక్టర్ నాదెళ్ల రాజాకుమార్ గురువారం హైదరాబాద్ కు వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన 'సూర్య' ప్రతినెడిట్ ముచ్చటించారు.

- ★ ఏ ఉద్దేశ్యంతో ఈ సంస్థను ఏర్పాటు చేశారు ?  
-ఎలాంటి లాభాపేక్ష లేకుండా సేవే పరమార్థంగా అమెరికాలోని ప్రవాసాంధ్రుల ప్రతిభను ప్రోత్సహించేందుకు అందగా నిలిచేందుకు నార్త్ అమెరికా తెలుగు సొసైటీని నెలకొల్పారు. రాజకీయ పార్టీతో సంబంధంలేని ఏకైక సంస్థ ఇది.
- ★ ఇప్పటివరకు మీరు ఎలాంటి సేవలు అందించారు ?  
- విదేశాల్లో ఉంటున్న తెలుగువారు ఎదుర్కొంటున్న అన్ని ఇబ్బందులు, సమస్యలపై వెంటనే స్పందిస్తున్నాం. ఇటీవల సెయింట్ అమెరికా తెలుగు సొసైటీని నెలకొల్పారు. రాజకీయ పార్టీతో సంబంధంలేని ఏకైక సంస్థ ఇది.
- ★ నాట్స్ తరఫున ఇంకా ఏం చేస్తున్నారు ?  
- అమెరికాలోని ప్రతి సిటీలో పెద్ద టీఎంలను ఏర్పాటు చేశాం. అన్ని సమస్యలను తీర్చేకోసాన్నినా కొంతమేర ఆర్థిక ఇబ్బందులను

- పరిష్కరిస్తున్నాం. తెలుగువారు ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందులను పరిష్కరించడమే ప్రధాన ఉద్దేశ్యం.
- ★ తొలి సమావేశాలు ఎక్కడ నిర్వహిస్తున్నారు ?  
-జులై 2 నుంచి మూడు రోజుల పాటు ఫ్లోరిడాలోని అట్లాంట్ అరంజ్ కెంట్రి కన్వెన్షన్ సెంటర్లో ఈ సమావేశాలను నిర్వహిస్తున్నాం. 'అమెరికా తెలుగు సంబరాలు' పేరిట మునుపెన్నడూ కనీవీ ఏరుగని రీతిలో కార్యక్రమాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నాం. తెలుగు సంబరాల సందర్భంగా ఈనెల 23న కాశ్మీర్ కన్వెన్షన్ లాస్టర్ ప్రత్యేక సమావేశం జరగనుంది. ఈ కార్యక్రమానికి సినిమీటులు అల్ప ఆర్కస్, రామ్ చరణ్ తేజ తదితరులు హాజరవుతున్నారు.
- ★ తెలుగు సంబరాల ప్రత్యేకత ఏమిటి ?  
-తెలుగువారి కుటుంబాల్లో ఆనందం నింపేలా ఈ సంబరాలను నిర్వహిస్తున్నాం. ప్రత్యేక సంగీత విభావరి, జానపద సంప్రదాయ నృత్యాల సమ్మేళనం, తెలుగు గజల్స్, మిమిక్రి, తదితర సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను నిర్వహించనున్నాం. వేదిక ప్రాంగణంలో జ్యూలర్ల, ట్రెజ్లర్ల (ఇండియన్ డ్రెస్స్), హ్యాండ్ క్రాఫ్ట్లు, మ్యూజిక సిడిలు, డి.వీ.డి.లతో స్టాల్స్ ను అందుబాటులో ఉంచుతున్నాం.

**★ ఎవరెవరు హాజరవుతున్నారు ?**

-మాజీ ముఖ్యమంత్రి, టీ.డి.పి. అధ్యక్షుడు చంద్రబాబునాయుడుతో పాటు ప్రధాన అతిథులుగా జూనియర్ ఎన్టీఆర్, హిరో శ్రీకాంత్, అలీ, ఆహాతీప్రసాద్, హిరోయిన్లు కాజల్, శియ, నమిత, నిఖిత, సంచన, సాయికుమార్, తనకెళ్ల భరణి తదితరులు వస్తున్నారు.

-ఇన్స్పా. రాజేంద్రబాబు  
ఫోటోలు: డా.వేంకటేశ్వర్లు ఆనంద్